

美股10天内4次熔断，前所未见！美原油期货价格一度跌至负值，前所未见！繁忙航空枢纽变成“停机场”，前所未见！突如其来的新冠疫情“速冻”全球经济，大

萧条以来最严峻局面已在眼前。世界经济能否很快复苏？全球化、供应链会怎样演变？全球抗疫是否催生机遇？这些问题关乎人类福祉，关乎世界未来。

辨析世界经济五大疑问

“短”与“长”：“大冲击”痛至何时

找不到销路，4月以来美国威斯康星州奶农贾森·里多每天倒掉10多吨鲜奶。同样因为滞销，荷兰花农无奈地将成批郁金香就地销毁。

异象映射出疫情的显著冲击。国际货币基金组织（IMF）预测，2020年世界经济将萎缩3%。

“短痛”还是“长痛”？美国耶鲁大学高级研究员斯蒂芬·罗奇指出，这次疫情影响始于实体经济，而非金融领域，因此复苏关键也在前者。

IMF预测，如果全球多数国家疫情在今年二季度达到峰值、下半年消退，世界经济有望在2021年反弹；如果缺乏全球行动，衰退会更深更久。

世界经济要走出“好看”的复苏曲线，亟需各国在防疫、保民生、稳经济上合作并进。IMF总裁格奥尔基耶娃疾呼：“世界能否尽快摆脱危机，取决于我们是否现在行动、共同行动。”

“收”或“放”：供应链如何调整

苹果公司考虑将首款5G智能手机推迟发布；宝马和大众等汽车制造商纷纷调整生产计划。

疫情扰乱全球供应链条，更多企业可能重新考虑供应链收益和稳健性之间的平衡。

疫情暴露抗疫物资巨大供应缺口，更多国家会战略性地审视和把握公共卫生等重要领域的生产主动权。

新加坡国立大学学者顾清扬

认为，未来供应链区域化或多元化都会是重要选项，但这些都是供应链的调整而非颠覆。

无论是收是放，从产业完备度、劳动力素质、创新能力等指标到海量市场和开放红利，中国都是全球供应链上优势突出的重要环节。

摩根士丹利指出，未来产业发展将更依赖大数据等数字“新基建”，中国正在这些领域持续发力。

“退”与“进”：全球化走向何方

英国《经济学人》杂志不久前一期封面上，象征全球化的地球被贴上了“关闭”的标签。但在牛津大学教授伊恩·戈尔丁看来，疫情不会给全球化画上“句号”。

疫情确使一些国家短期内封境自保，但长期看全球分工和资源配置好处明显，全球化的强大逻辑不会轻易因疫情改写。更何况，全球危机需要全球应对，团结合作才是最有力武器。

从跨国公司联手打造预警系统到医疗设备企业共享数据，在商品和人员流动卡顿之时，信息数据高速流转，跨境金融迅猛发展，疫情中全球化新势力正加速成长。

戈尔丁认为，未来全球化会呈现更多数字化、金融化、去产品化特征。经历疫情考验，全球化有望迈入更多维包容的新阶段。

“稳”与“变”：中国角色如何演进

生鲜食品电商“骑手”忙碌地为“宅”家顾客运送美食；网络名人和政府官员线上直播卖货成交火爆。

疫情下中国线上“云端”热火朝天。随着国内疫情得到有效控制，复工复产已全面展开，正给世界提供重要动力。中国作为少数今年有望实现正增长的主要经济体之一，将继续成为世界经济稳定之锚。

澳大利亚经济学家郭生祥说：“从稳定锚到创新源，中国在世界经济中的角色越来越关键。”

国际观察人士指出，中国在对冲疫情影响的同时，坚持以改革开放推动高质量发展，新兴产业展现蓬勃生机。一季度中国信息技术服务业增加值同比增长13.2%；3月份，高技术制造业增加值同比增长8.9%。

命运与共、守望相助！中国发出呼吁，世界也在行动。携手抗疫、共克时艰！只有这样，世界经济才能尽快踏上复苏征途，人类社会才能早日迎来美好明天。

（据新华社北京4月28日电）

“危”与“机”：全球治理如何与时俱进

药库”也将加强。G20等国际经济治理平台有望提供更多前瞻指引。

推动全球治理再上台阶的共识也在加速凝聚。世界正接受大考，如果自顾自行，防控碎片化会拖累大

局，唯有互信互助、协调行动才能渡过劫难。

命运与共、守望相助！中国发出呼吁，世界也在行动。携手抗疫、共克时艰！只有这样，世界经济才能尽快踏上复苏征途，人类社会才能早日迎来美好明天。

（据新华社北京4月28日电）

小口罩，打脸美政客“脱钩论”

时不时，美国一些政客总喜欢打几把“中国牌”，有时是为了掩盖自己无能犯错而“甩锅”，有时是为了讨好某些利益团体而炒作“脱钩论”。最近，蓬佩奥等人把这两件事搁一块了。

以“我们撒谎、我们欺骗、我们偷窃”为荣的美国国务卿蓬佩奥，近期就新冠肺炎疫情再次向中国“泼脏水”，指责中国“可能”隐瞒疫情。另一边厢，以纳瓦罗为代表的白宫“师爷”团，则竭尽所能鼓吹美资撤离中国，煽动“脱钩论”。

尽管“脱钩论”甚嚣尘上，订单却不会说谎。一个简单的数据就把这个荒谬的鼓噪碾得粉碎——截至4月20日，中国向美国提供了超过24.6亿只口罩。这意味着，每个美国人能分到7个来自中国的口罩。纽约州州长科莫在一档电视节目中“惊叹”，为了抢购“中国口罩”“中国防护服”“中国呼吸机”，美国一些州甚至相互“打架”。即使是蓬佩奥本人也说“我们期望中国继续……向我们提供援助，并向我们出售这些商品”。

小小的口罩，是中美经贸关系的一个缩影。几十年来，中美历经风雨，早已形成你中有我、我中有你的经贸关系。中美两国谁也离不开谁，合则两利，斗则俱伤，合作是最好的

选择。

伴随中国改革开放而分享合作共赢“蛋糕”的美国企业，也未见得太把“脱钩论”当回事。这不，就在前几天，埃克森美孚在粤港澳大湾区投资建设的广东惠州乙烯项目举行“云开工”仪式，总投资约100亿美元。更早一些的4月8日，武汉“解封”当天，另一家美国企业沃尔玛就宣布将在武汉扩大投资30亿元。中国美商汇、上海美商汇和普华永道中国17日发布的联合调查报告显示，受访的在华美企中，超过70%表示不会因为疫情影响而将生产、供应或采购业务迁至海外。即便美国政府愿意为美企撤离埋单，美企也不见得会对撤离买账。“脱钩”还是“深耕”，不是哪个政客吓一吓就能办成的，美资企业心里自有杆秤。

眼下正是全球抗疫的关键时期，中美有一千条理由把关系搞好。口罩不大，但24.6亿只口罩却足以看出中国人民对美国人民的情谊。奉劝美国一些政客，在疫情防控上多讲和衷共济，别搞单边主义；在经贸问题上不能一叶障目，而要眼光长远；在中美关系上尤其不能逆势而为——顶着风泼脏水很容易泼到自己身上。

（新华社北京4月28日电）

刘伦堂：清廉如水 一心为民

刘伦堂生于1940年8月，生前系湖北省黄石市下陆区老鹤庙社区党总支书记，2014年6月因病医治无效去世。

1989年，刘伦堂放弃乡镇企业公司经理的职位，回到贫困落后的老鹤庙村担任党支部书记。当时的老鹤庙村，全村人均不到3分耕地，村民的日子过得紧巴巴，好不容易办起第一家村属企业老鹤庙水泥厂，却因经营不善倒闭。乡领导和村民希望刘伦堂回来，带领水泥厂走出困境。

临危受命，刘伦堂向亲友借款，发

动工工人集资，终于凑了3.5万元，让水泥厂重新点火开工。1年后，水泥厂实现产值128.8万元，上缴利税15万元。随后，他又在村里办起建材厂、碎石厂、三磷灰厂等企业。1991年底，村里不仅还清了债务，还有了结余。

2009年起，黄石市要求全面关停“五小”企业，老鹤庙村在刘伦堂的带领下在关停“五小”企业的同时，成功引进一批新企业，村里实力不仅没削弱，反而越做越大，成为“全省五百强村”。

筹措资金600多万元，改造村道

路7公里，建起1200平方米的党员群众服务中心……在位25年，刘伦堂一门心思为乡亲们解难题、办实事。他留下的20多本工作日记上，记满了群众的柴米油盐、大事小情。

“清廉如水、一心为民”，是刘伦堂的精神品格。村民富起来了，但刘伦堂生前居住的还是上世纪80年代修建的老房子，两个儿子长年在外村打工，

他从不让他们在村里任职，也不让在村内企业上班。他自己每月只领3000多元工资。2013年8月，刘伦堂被查出患上晚期肝癌。

2014年6月25日，刘伦堂带着深深的遗憾离世。当年，中央组织部追授他“全国优秀共产党员”称号，中央宣传部授予他“时代楷模”称号。

（据新华社武汉4月28日电）

为了民族复兴·英雄烈士谱

遗失声明

●苏凯（412727197909073534）不慎将周口华裕实业有限公司开具的周口恒大名都房屋认购书（8栋1单元701室）丢失，声明作废。

2020年4月29日

●衡德胜乡村医生执业证书丢失，编码：20154127241510017，声明作废。

2020年4月29日

●川汇区秦超名剪美发店营业执照

2020年4月29日

●周口市富华汽车运输有限公司豫P6D68挂营运证丢失，证号：411620042424，声明作废。

2020年4月29日

●李瑞华乡村医生执业证丢失，编码：20154127240110021，声明作废。

2020年4月29日

我国网民规模突破9亿

据新华社北京4月28日电（记者王思北）中国互联网络信息中心28日发布第45次中国互联网络发展状况统计报告称，截至2020年3月，我国网民规模为9.04亿，较2018年底新增网民7508万；其中，手机网民规模达8.97亿，较2018年底增长7992万，我国网民使用手机上网的比例达99.3%。

“我国基础设施状况持续优化，安全保障能力稳步提升。”报告指出，截至2019年12月，我国IPv6地址数量50877块/32，较2018年底增长15.7%，稳居世界前列。域名总数为5094万个，其中“.CN”域名总数为2243万个，较2018年底增长5.6%，占我国域名总数的44.0%。



北京小汤山医院新冠肺炎患者清零 4月28日，小汤山医院最后一批新冠肺炎治愈患者（左四、左五）出院前和医护人员合影。当日上午，北京小汤山医院最后一批新冠肺炎治愈患者出院。

海军第35批护航编队启航赴亚丁湾

新华社杭州4月28日电 海军第35批护航编队28日从浙江舟山某军港解缆启航，前往亚丁湾、索马里海域接替第34批护航编队执行护航任务。

这次护航编队由导弹驱逐舰太原舰、导弹护卫舰荆州舰以及综合补给舰巢湖舰组成，携带舰载直升机2架，特战队员数十名，任务官兵共690余人。

除巢湖舰执行护航任务外，太原舰、荆州舰均首次执行亚丁湾护航任务。

任务准备期间，编队严格落实疫情防控相关要求，科学筹划、周密组织，细化完善方案预案，针对性开展武力营救被劫持商船、反恐反海盗和实际使用武器等直前训练，进一步锤炼和提升了编队遂行任务能力。



河北：“一喷三防”促丰收 4月28日，南和县闫里乡闫里村一农业合作社关键时期，河北省南和县农民抢抓农时进行“一喷三防”作业，确保夏粮丰收。

谭德塞：各国须为本国疫情承担起责任

据新华社日内瓦4月27日电（记者凌馨）世界卫生组织总干事谭德塞27日说，世卫组织基于科学和事实尽可能给出最合理防疫建议，但最终各国须为本国疫情承担起责任。

谭德塞在当天世卫组织的例行记者会上表示，世卫组织的建议不具备强制执行力，接受还是拒绝取决于各国自身。他回顾说，1月30日，世卫组织宣布新冠疫情构成国际关注的突发公共卫生事件，对全球发布最高级别警报。

谭德塞说，有些国家采纳了建议，有些却没有。相比之下，遵循世卫组织建议国家的抗疫表现更好。他强调，世卫组织并不具备强制各国执行其建议的权力。“到头来，每个国家都要承担责任自己的责任。”



巴黎圣母院修复工程重启 4月27日，在法国巴黎，一名女子用手机拍摄修复中的巴黎圣母院。受新冠疫情的影响，暂停的巴黎圣母院修复工程于27日起逐渐恢复。

注销公告

项城市恒鑫达商贸有限公司（统一社会信用代码：91411681MA45478Y9T）经研究决定向登记机关申请注销，公司已成立清算组，请债权债务人自登报之日起45日内向公司清算组申报债权债务，逾期视为放弃。

联系电话：15620606773

项城市恒鑫达商贸有限公司
2020年4月29日